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Τις Κυριακές του Ιουνίου 2022, την εκκλησία μας υπηρέτησαν
πρεσβύτεροι από την εκκλησία της Θεσσαλονίκης (5/6 και 26/6),της
Βέροιας (12/6) και της Κέρκυρας (19/6).
  Την Παρασκευή (10/6) αδέλφια από την Αθήνα, επισκέφτηκαν την
Αμφιλοχία και έκαναν ευαγγελιστικό έργο. Το Σάββατο (11/6), έγινε
ευαγγελιστικό έργο στην πόλη μας τα Ιωάννινα. Το βράδυ του Σαββάτου
τα αδέλφια από την Αθήνα, στη συνάθροιση της εκκλησίας, μετά την
προσευχή έφεραν από ένα μήνυμα μέσα από Αγία Γραφή και στη
συνέχεια συμφάγαμε και ανταλλάξαμε νέα και εμπειρίες. Το πρωί της
Κυριακής τα αδέλφια από την Αθήνα συμμετείχαν στην Κυριακάτικη
λειτουργία σε χωριό της Άρτας.
  Την Δευτέρα (13/6), αργία του Αγίου Πνεύματος, μερικά αδέλφια της
εκκλησίας μας, μαζί με αρκετά άλλα αδέλφια από διάφορα μέρη,
συναθροίστηκαν σε σπίτι μιας αδελφής σε χωριό της Άρτας. Στη
συνάθροιση έλαβαν χώρα προσευχές, μηνύματα από τον λόγο του
Θεού, τράπεζα αγάπης και κοινωνία μετ’ αλλήλων.
  Το Σάββατο (18/6) δύο αδέλφια της εκκλησίας μας, έκαναν
ευαγγελιστικό έργο μπροστά στην Περιφέρεια Ηπείρου προβάλλοντας
ευαγγελιστικό μήνυμα και μοιράζοντας Καινές Διαθήκες και
χριστιανικές εφημερίδες σε όποιον  ήθελε.
  Το Σάββατο (25/6), άλλα αδέλφια από την Αθήνα επισκέφτηκαν την
Βόνιτσα Αιτωλοακαρνανίας και έκαναν ευαγγελιστικό έργο. Την ίδια
μέρα, οι δύο αδελφοί της εκκλησίας μας συνέχισαν το ευαγγελιστικό
έργο μπροστά στην Περιφέρεια Ηπείρου. Παράλληλα, ήρθαν δύο
αδέλφια από την Ηγουμενίτσα και μοιράσανε χριστιανικές εφημερίδες
στην πόλη μας. Το απόγευμα του Σαββάτου, τα αδέλφια που μας
επισκέφτηκαν από την Αθήνα επιμελήθηκαν το μάθημα της νεολαίας
στην αίθουσα της εκκλησίας. Το βράδυ του Σαββάτου μας
επισκέφτηκαν και άλλα αδέλφια από την Ηγουμενίτσα στα πλαίσια των
εναλλάξ επισκέψεων ανά μήνα που κάνουμε. Στη συνάθροιση, μετά από
την προσευχή, τα αδέλφια από την Αθήνα και από την Ηγουμενίτσα
έφεραν από ένα μήνυμα και στη συνέχεια είχαμε κοινωνία μετ’
αλλήλων με φαγητό και ανταλλαγή νέων και εμπειριών.
  Την Κυριακή(26/6), ένας από τους αδελφούς εργάτες από την Αθήνα
επιμελήθηκε την λειτουργία που έγινε στο χωριό της Άρτας και άλλος
την λειτουργία της εκκλησίας του Αγρινίου. Ο Κύριος να ευλογεί το
έργο Του και να το στελεχώσει με αφιερωμένους εργάτες. Αμήν!
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